
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 2 

Træk nr.: 31-2771-00/20 Type: 1238 
Godkendelses nummer: e4*94/20*1633*00
Anvendelse: MITSUBISHI PAJERO kort 05/00- 

Dette træk er afprøvet til: Max. Belastning: 2800 Kg. 

D-værdi: 13,30 kN.

Kugletryk: 115 kg. 

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 1

 P
R

P
 

F
0

5.
1

-1
0 

03.02.2006 

Modeller fra 05/00 til slutning 2002: 
- Demonter plastikdelen på undersiden af kofangeren.
- Demonter begge trækøjer. Disse skal ikke monteres igen
- Lav en udskæring i plastikdelen iflg. skitse

Modeller fra 2003: 
- Lav en udskæring i kofangeren iflg. skitse
- Demonter begge trækøjer. Disse skal ikke monteres igen

Alle modeller: 

1. Placer sidepladerne g og h på undersiden af vangerne over de eksisterende gevindhuller A. Monteres løst med bolte
og spændeskiver. Hullerne L  skal ikke bruges.

2. Placer sidepladerne i på indersiden af vangerne, med hullerne B og C over de eksisterende huller. Monter bolte med
skiver i C fra ydersiden af vangerne, men uden at spænde dem endnu. Nu monteres bolte med skiver og møtrikker i B
og D, men uden at spænde dem endnu.

3. Placer tværbommen mellem sidepladerne i, og monter bolte med skiver løst i hullerne F. Derefter monteres bolte med
skiver og møtrikker i hullerne E.

4. Trækket justeres ind og alle bolte spændes forsvarligt.

Modeller fra 05/00 til slutning 2002: 
- Monter støtterne for kofangeren m med punkterne K  til K  på trækket, som det er vist på detailtegningen X. Plastikdelen
monteres på m ved hullet J.

Modeller fra 2003: 
- Monter støtterne for kofangeren m med punkterne K  til K  på trækket, som det er vist på detailtegningen X. Kofangeren
monteres på m ved hullet J.

MONTERINGSSÆT: Pos: Antal: Beskrivelse 
A 6 stk. M12x1,25x35 med fjederskive og stor skive 
B 2 stk. M12x1,25x35 med fjederskive 
C 2 stk. M12x110 med fjederskive, stor skive og møtrik. 
D 2 stk. M12x35 med stor skive, firkantskive og låsemøtrik. 
E 4 stk. M12x45 med fjederskive og møtrik 
F 2 stk. M12x35 med fjederskive 
K 2 stk. M8x25 med stor skive og møtrik 
J 2 stk. M6x25 med stor skive og møtrik 

Med fast kugle 
6 4 stk. M12x35 med fjederskive. 

Kugle eller kugle/gaffeltræk er monteret ab fabrik. 
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Montering af fast 
kuglestang system T44 

6 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 2 

Træk nr.: 31-2771-00/20 Type: 1238 
Godkendelses nummer: e4*94/20*1633*00
Anvendelse: MITSUBISHI PAJERO kort 05/00- 

Dette træk er afprøvet til: Max. 
Belastning: 2800 Kg. 

D-værdi: 13,30 kN.

Kugletryk: 115 kg. 

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 1

 P
R

P
 

F
0

5.
1

-1
0 

03.02.2006 




